



# Школа радости

Газета школы №33 Авиастроительного района города Казани



Апрель-май  
2013 г.

## Вас приветствуют ученики 9 Б класса!



Наш любимый  
классный руководитель  
Галиева Ирке Юрьевна



### В этом выпуске:

Наше «закулисье»	2
Школьная конференция	2
Готовимся к Универсиаде-2013	3
О любимой школе	3
Город мастеров	4

### Уникальная школа №33

Школа №33 – новая, современная школа с углублённым изучением отдельных предметов, которая находится в Авиастроительном районе города Казани. В этом году у нашей школы юбилей, ей исполняется 5 лет. О школе №33 много пишется в газетах, много говорится на телепередачах, как об уникальной школе. Действительно, нельзя усомниться в её уникальности.

Во-первых, это школа, которая использует сингапурскую систему обучения. Несколько раз в год сюда приезжают учителя из Сингапура, они проводят обучения учителей школы своей методике, по которой мы учимся.

Во-вторых, школа построена из современных материалов, с использова-

нием новейших технологий. Каждый кабинет оборудован новейшей техникой, которая играет важную роль в образовательном процессе. Ещё одной важной деталью является то, что в школе №33 бесплатно преподаётся французский язык. Безусловно, другим предметам уделяется огромное внимание.

Помимо этого существует большое количество дополнительных секций и кружков, а главное – собственный бассейн – радость всех учеников и учителей.

Конечно же, школа многим обязана директору Шаяхметовой Н.Ш. и всему педагогическому коллективу, которые всё делают для того, чтобы учащиеся школы были счастливы. Устраиваются различные конкурсы, олим-

пиады, школьные конференции, концерты, дни свободной формы. Недавно на первом этаже был установлен аппарат для выдачи буфетной продукции. Были проведены школьный конкурс «Большие танцы» и теннисный турнир. В заключение я бы хотела сказать, что школа №33 – это школа, в которой дети могут получить хорошее образование и стать всесторонне развитыми людьми.

**Алия НИЗАМЕЕВА**

**P.S. Поздравляем школу с первым юбилеем!**



## Хорошо быть частью команды!

Наша школа славится различными мероприятиями и концертами. Каких только концертов не было, чего мы только не видели! И каждый раз мы удивляемся все больше и больше фантазиям тех, кто решил попробовать себя в роли постановщика.

В этом учебном году учителя и ученики радовали нас множеством представлений, но самым ярким и запоминающимся для меня стал заключительный концерт Лингвистической недели в нашей школе. Почему я выделила именно этот концерт? Да потому, что я участвовала в организации этого мероприятия. Дело это сложное. В первую очередь, мы разделили обязанности: кто-то стал ведущим, кто-то писал сценарий, а кто-то просто веселил ребят. Я помогла нашим великим умам писать гениальный сценарий, но признаюсь честно, в этом деле от меня было мало толку. Зато я не давала скучать сценаристам, подкидывая им веселые идеи по написанию. Но они их не использовали...

В день X каждый из нас немного волновался: кто-то забывал слова, кто-то переживал по поводу собственного вида, а кто-то вспоминал, выключил ли он дома утюг. По той или иной причине, каждый был в напряжении. Мы проделали огромную работу: опрашивали всех, кто хочет быть участником, брали у них

интервью, придумывали различные декорации. Мы волновались обо всем. Но эти волнения не оправдались, мы хорошо поработали. В первые минуты от начала концерта за кулисами творился хаос. Люди бегали, спрашивали нужную ин-



формацию у участников, одевались,правлялись и т.д. И даже тогда, когда наши ведущие вышли на сцену поприветствовать гостей, хаос продолжался. Спокойствие к нам пришло, наверное, только после выступления самых первых и самых маленьких участников. Глядя на их спокойствие, их веселье, мы поняли, что должны получать удовольствие от происходящего. И мы начали. За кулисами мы общались с участниками, которые оказались интересными ребятами, поддерживали и помогали друг другу. Каждый раз, когда нам удавалось увидеть сидящих в зале гостей, мы радостно по-

нимали, что им нравится, и мы гордились своей работой. Когда 11ые классы показывали поздравление для нашего любимого директора, мы не могли удержаться от смеха. Мы с уважением смотрели на их работу, и каждый, как мне кажется, в душе хотел сделать что-нибудь похожее. Во время совместной песни 9ых, 10ых и 11ых классов, каждый из нас с удовольствием смотрел на ребят, наслаждавшихся концертом. Мне было приятно видеть искреннюю улыбку на лице Нелли Шамильевны, ведь концерт был в ее честь, в честь ее дня рождения.

Было очень весело и интересно наблюдать за тем, как шар, подвешенный под потолком, лопнул, а оттуда вылетело множество бумажек с пожеланиями для каждого в этом зале. Мне досталось очень интересное и целенаправленное пожелание, с подсказками, которого я сделала то, что давно хотела.

Таким образом, этот концерт показал мне и моим друзьям, что для реализации чего-то задуманного нужна дружная команда и хороший настрой. Мне кажется, еще очень и очень долго мы будем вспоминать этот концерт, и петь в душе, а может и не только, самую запоминающуюся песню этого концерта: «I like to eat, eat, eat apples and bananas».

**Валерия МУРАНОВА**

## После школьной конференции...

Ежегодно в нашей школе проводится школьная конференция. Каждый год ученики нашей школы пробуют себя в той или иной секции. В этом году из нашего класса приняли участие два человека. Это я – Барамыкова Гузель и моя подруга – Низамеева Алия. К сожалению, мы с ней защищали работы на разных секциях и не смогли послушать работы друг друга. Алия принимала участие в секции татарской литературы. У нее была работа на тему «Ибрахим Салаховнын «Колыма хикэяляре»ндэ татар зыялылары». С этой работой она заняла 3 место.

Я защищалась на естественно-математической секции с двумя работами. Обе работы принесли мне призовые места. С работой по теме

«Компьютерный вирус» я заняла 2 место, а с работой «Влияние атмосферного (барометрического) давления на артериальное давление человека» заняла 1 место.



Ученики нашего класса слушали работы на естественно-математической секции. На мой взгляд, они получили массу

новых знаний, а, возможно, желание поучаствовать в следующей школьной конференции. В общем, конференция в этом году получилась невероятно интересной и захватывающей.

Учителя говорят, что каждый год работы становятся все лучше и лучше. Когда ты думаешь, что ученик достиг своего максимума, ты оказываешься неправ, так как он находит новую тему и совершенствуется далее. Возможно, эти ученики станут великими учеными и подарят этому миру много новых, интересных и нужных открытий. На мой взгляд, превосходно то, что школа дает нам такие возможности!

**Гузель БАРАМЫКОВА  
Алия НИЗАМЕЕВА**

## Мы – будущие волонтеры Универсиады-2013

Ни для кого не секрет, что в нашей школе английскому языку уделяется особое внимание. Изучая его углубленно, ученики располагают большим объемом знаний, а значит, активнее участвуют в конкурсах и олимпиадах и достигают хороших результатов.

В нашем классе тоже есть ученики, которые имеют свои достижения в изучении английского языка. Они не пропускают очередной возможности проверить свои знания, участвуют в олимпиадах, интерактивных викторинах, конкурсах и многом другом. Даже есть ученики, которые приняли участие в последних турах программы обмена «FLEX». По словам Голышевой Анны и Садыковой Лейсан, это испытание было не из легких, но, несомненно, есть и много положительных моментов. Общаясь с представителями посольства, организаторами, другими участниками и выполняя огромный объем самых разных заданий, наши ученицы получили тот бесценный опыт, который так важен в процессе изучения языка. Нельзя не отметить то, что они посещают программу «ACCESS», основанную при поддержке Посольства США на базе КГЭУ. Она предоставляет участникам целый спектр возможностей: масса общения, новые знакомства, поездка в летние лагеря, встреча с послами США, с разными интересными и талантливыми людьми, а

еще много праздников, флэшмобов и пикников. И каждый раз, слушая рассказы о том, как прошло очередное занятие, волей неволей задумываешься, сколько же пользы, приятных и положительных эмоций они доставляют.



Однажды наш учитель по английскому задался вопросом: «А что, если наша группа организует целый концерт, посвященный закрытию лингвистической недели?» Идея казалась сумасшедшей. Но нужно ли бояться таких смелых идей? После непродолжительной паники и смятения, мы все же пришли к выводу, что нет.

В самые короткие сроки мы «состряпали» целый сценарий, распределили ведущих, номера. И только в завершении всего мы поняли, какую проделали интересную и объемную работу. По-

мимо этого, мы также сами принимали участие в концерте: снимали видео и ставили различные сценки по произведениям зарубежной литературы.

Общеизвестно, что в этом году в нашем городе будет проходить Универсиада-2013. В сложившихся условиях были созданы курсы по подготовке волонтеров, которые прошли и наши ученики. Мы занимались в школе по учебникам, разработанным именно для данной программы, проводили показательные выступления, благотворительные концерты, слушали лекции и в заключение курса писали проверочную работу по пройденному материалу. И уже этим летом в рядах волонтеров будут состоять и наши учащиеся. Конечно, есть еще масса различных мероприятий, в которых проявили себя ученики нашего класса – это и игровой конкурс «British Bulldog», и всероссийские конкурсы, и викторины «Фактор роста», всероссийская олимпиада «Plus Ultra», олимпиады «Познание и творчество» и многое другое.

В заключении хотелось бы выразить благодарность Аделие Салаватовне, нашему учителю, наставнику и просто замечательному человеку! Вы дали то, что помогло нам стать лучше. И мы надеемся радовать вас своими достижениями снова и снова!

**Лейсан ТУХВАТУЛЛИНА**

## Впереди - хорошее и светлое!

Как прекрасно было бы жить, если бы не было школы! Бесконечные уроки, нескончаемые домашние задания, подъемы в 6 утра... Ну, зачем нам это надо? Ведь есть много других полезных и приятных занятий! И ни для кого не секрет, что подобные рассуждения занимают большую часть учеников обычной общеобразовательной школы.

А что можно сказать о тех, кто учится в Школе №33? Для этого, вероятнее всего, стоит разобраться в том, что представляет собой эта школа. Она еще не так стара, но и не слишком молода. За все время своего существования школа приняла немало учеников и самых разных гостей из разных стран. Но самое главное – это хорошие условия, направленность на использование самых эф-

фективных и современных методик, и все это под серьезным руководством не менее серьезной администрации.



А сколько здесь замечательных учителей! Каждый из них привносит в урок что-то свое, и он становится еще интереснее. Помимо уроков, в школе прово-

дится масса конкурсов и мероприятий, чтобы немного разбавить трудовые будни. И в этом, несомненно, есть большой плюс, ведь достижений наших учеников просто не счесть! А организованные в школе кружки дают возможность развиваться еще больше и иметь занятие на досуге.

Исходя из всего этого, можно сделать вывод, что Школа №33 – это школа, которая предлагает своим ученикам массу возможностей для саморазвития. Но все зависит от ученика, и если он примет эти возможности, по-настоящему оценит их, то каждый школьный день не будет проходить зря, а будет приближать к хорошему и светлому будущему.

**Лейсан ТУХВАТУЛЛИНА**

## Мастера своего дела

Д.И. Менделеев говорил: «Только тот учитель и будет действовать плодотворно на всю массу учеников, который сам силен в науке, ею обладает и её любит». К этим словам можно отнести любого учителя школы №33. Хочу сказать, что наша школа хороша не только своей молодостью и современностью, но и своими учителями. Здесь преподают лучшие учителя, мастера своего дела. Также в этой школе



*Мы вместе! Без булдырабыз!*

*We are together!*

*Nous sommes ensemble!*

есть всё для развития учеников вне учёбы. Например, бассейн, в котором любой ученик может купаться. Здесь можно записаться на большое количество кружков: шахматы, кукольный театр, баскетбол, музыка и многое другое... В конце хочется сказать, что в этой школе учиться и полезно, и здорово. Я очень рада, что учусь в ней и желаю ей дальнейшего процветания.

**Ильдар ГАФАРОВ**

## Все познается в сравнении

Школа играет огромную роль в жизни каждого человека, потому что даёт нам не только знания, но и умение общаться с людьми, помогает раскрыть в себе таланты и развивать их, воспитывает лучшие качества.

Мне очень нравится моя школа. Я учился во многих школах, но ни в одной из них не было таких великолепных учителей. У каждого учителя свой подход к своему предмету. Они не просто проводят уроки, каждый старается заинтересовать своим предметом. У них есть свои мнения на оценку знаний учащихся. Учителя уделяют много времени дополнительным занятиям.

Моя школа с уклоном на иностранные языки. У нас больше уроков английского языка, чем в других школах.



Именно в школе у меня появляются склонности к разным наукам, думать о будущей профессии и о поступлении в высшее учебное заведение. Сделать правильный выбор помогают родители и учителя. В моей школе мне нравится все. Здесь я узнаю много нового и интересного. Нравятся

учителя, одноклассники, светлые классы. У нас в школе очень много разных кружков. Каждый желающий найдет себе кружок, который ему понравится. На третьем этаже находится школьная библиотека. Там много интересных книг. И если кто-то скажет, что в моем городе есть более современные, более комфортные школы, я могу с этим поспорить. Выпускники нашей школы – умные, воспитанные, коммуникабельные люди. Мы гордимся их успехами.

Всем известно, что в этом году у школы юбилей. Я желаю своей родной школе процветания, благополучия, успехов!

**Никита САБЛИН**



**Редактор:** Заббарова А.И.

**Верстка:** Файзуллина Л.Ф.

**Редколлегия:** ученики 9 Б класса,  
Галиева И. Ю. (кл. руководитель)

**Наш адрес:** 420037, г. Казань, ул. Симонова, д. 17

**Телефон школы:** (843) 510-78-10

**E-mail:** kazan-school33@yandex.ru

**Сайт школы:** www.kazan33.ru